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Forbes: Оборонців Покровська можуть підсилити військовослужбовцями з відомої 155-ї ОМБр

59-та моторизована бригада, яка обороняє Покровськ, може отримати підкріплення
з-поміж бійців 155-ї ОМБр, що припускає видання Forbes. Наразі ця ділянка є найбільш
загрозливою з погляду російської агресії.

Захоплення Покровська в Донецькій області є однією з основних цілей Росії у
третьому році війни, тоді як для України його захист стає однією з найважливіших
місій. Для військ це означає інтенсивні бої навколо ключового транспортного вузла,
де до війни проживало 60 тисяч людей, пише журналіст Forbes Девід Екс.

Дронові системи показали, як танк 59-ї мотострілецької бригади української армії
виїхав назустріч російським військам, що атакують Нововасилівку, у кількох
кілометрах на південний захід від Покровська, і випустив пів дюжини снарядів у
напрямку цілей у лісосмузі. Хоча екіпаж танка, можливо, і сповільнив наступ росіян,
але не зміг зупинити їх.

Неясно, зазначає журналіст, який саме тип танка 59-та моторизована бригада
розгорнула для оборони Покровська. Бригада чисельністю 2000 осіб використовує
стандартні українські танки Т-64БВ, але, можливо, вона також отримала частину з
приблизно 150 відремонтованих танків Leopard 1A5, які Німеччина пообіцяла надати
для військових потреб.

Якщо бригаді пощастить, пише Девід Екс, вона також може отримати частину
особового складу зі 155-ї механізованої бригади, що розпадається, яка використовує
важчі танки Leopard 2A4. 155-та ОМБр почала прибувати в Покровськ наприкінці
грудня, але розпалася через високу СЗЧ солдатів.

Аби врятувати 155-ту механізовану бригаду, на підготовку та оснащення якої Україна,
Франція та Польща витратили місяці та мільйони доларів, українське керівництво
почало прикріплювати її свіжі, але недосвідчені підрозділи до виснажених, але
досвідчених бригад на Покровському напрямку.

На думку українського воєнного кореспондента Юрія Бутусова, це, мабуть,
найрозумніший спосіб отримати максимум з поганої ситуації. У бригадах старого
складу "гостра нестача людей у піхоті, вони не можуть через це тримати широку
смугу, а є досвідчені [безпілотні] підрозділи, штаби, командний склад, які можуть
швидко навчити та зробити мобілізованих людей боєздатними".

Бригадам ЗСУ біля Покровська потрібна вся можлива допомога, оскільки все більше
російських військ скупчуються навпроти їхніх позицій. Загалом, пише журналіст,
росіяни можуть мати перевагу три до одного в живій силі та техніці.

За даними CDS, росіяни найсильніші там, де українці найслабші: поблизу Покровська
в районі, де дислокується 59-та моторизована бригада.

"Найбільша загроза на всьому південно-східному фланзі фронту наразі походить від
оперативно-тактичного прориву противника південніше Покровська", — повідомила
група.

І якщо 59-та моторизована бригада та будь-які війська і транспортні засоби, які вона
може отримати від 155 ОМБр, не зможуть зупинити ЗС РФ, гарнізон у Покровську
може незабаром опинитися частково оточеним. Це, як підкреслює автор Forbes,
могло б стати зловісною подією для українців у тому, що називають першою великою
битвою 2025 року.
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Іран вперше погодився обговорити
раніше закриті аспекти своєї
ядерної програми, - Рубіо 

РФ атакує Україну «шахедами»:
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«Моїй Алісі виповнилося шість
років»: Саакашвілі поділився
кадрами з дня народження доньки

Новий уряд Угорщини зняв вето з
мільярдних виплат ЄС за зброю для
України

Суд оштрафував ексдиректора
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